
 
 

 ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

 

04 липня 2018 року             м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 1036/ко-18 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

 

головуючого – Макарчука М.А., 

 

членів Комісії: Весельської Т.Ф., Лукаша Т.В., 

 

розглянувши питання про результати кваліфікаційного оцінювання судді Львівського 

окружного адміністративного суду Сакалоша Володимира Миколайовича на 

відповідність займаній посаді, 

встановила: 

Згідно з пунктом 16
1
 розділу XV «Перехідні положення» Конституції України 

відповідність займаній посаді судді, якого призначено на посаду строком на п’ять 

років або обрано суддею безстроково до набрання чинності Законом України «Про 

внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя)», має бути оцінена в 

порядку, визначеному законом. Виявлення за результатами такого оцінювання 

невідповідності судді займаній посаді за критеріями компетентності, професійної 

етики або доброчесності чи відмова судді від такого оцінювання є підставою для 

звільнення судді з посади. 

Пунктом 20 розділу XII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 

«Про судоустрій і статус суддів» (далі - Закон) передбачено, що відповідність 

займаній посаді судді, якого призначено на посаду строком на п’ять років або обрано 

суддею безстроково до набрання чинності Законом України «Про внесення змін до 

Конституції України (щодо правосуддя)», оцінюється колегіями Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України в порядку, визначеному цим Законом. 

Рішенням Комісії від 01 лютого 2018 року № 8/зп-18 призначено 

кваліфікаційне оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність 

займаній посаді, зокрема судді Львівського окружного адміністративного суду 

Сакалоша В.М. 

Рішенням Комісії від 07 червня 2018 року № 127/зп-18 затверджено результати 

першого етапу кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на 

відповідність займаній посаді «Іспит», складеного 05 квітня 2018 року, зокрема, судді 

Львівського окружного адміністративного суду Сакалоша В.М., якого допущено до 

другого етапу кваліфікаційного оцінювання суддів місцевих та апеляційних судів на 

відповідність займаній посаді «Дослідження досьє та проведення співбесіди». 
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Під час проведення 04 липня 2018 року співбесіди із суддею Сакалошем В.М. 

та дослідження інформації щодо відповідності судді критерію доброчесності 

встановлено такі обставини. 

Національним антикорупційним бюро України надано Комісії інформацію, 

згідно з якою на Сакалоша Володимира Миколайовича було видано довіреність 

ОСОБА_1 на автомобіль AUDI Q7 2016 року випуску терміном дії з 01 червня 2016 

року до 01 червня 2026 року. 

Відповідно до пункту 3 частини першої статті 46 Закону України «Про 

запобігання корупції» у декларації зазначаються відомості про цінне рухоме майно, 

вартість якого перевищує 100 прожиткових мінімумів, встановлених для 

працездатних осіб на 1 січня звітного року, що належить суб’єкту декларування або 

членам його сім’ї на праві приватної власності, у тому числі спільної власності, або 

перебуває в її володінні або користуванні незалежно від форми правочину, внаслідок 

якого набуте таке право. Такі відомості включають: дані щодо виду майна, 

характеристики майна, дату набуття його у власність, володіння або користування, 

вартість майна на дату його набуття у власність, володіння або користування; дані 

щодо транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів, а також щодо їх 

марки та моделі, року випуску, ідентифікаційного номера (за наявності). Відомості 

про транспортні засоби та інші самохідні машини і механізми зазначаються 

незалежно від їх вартості. 

У декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування за 2016 рік суддею будь-які відомості щодо вказаного 

автомобіля відображено не було, а у декларації за 2017 рік цей автомобіль 

відображений, однак наведено дату набуття права користування 31 грудня 2017 року. 

Окрім цього, з інформації, наданої Національним антикорупційним бюро 

України, вбачається, що в 2015 році дружина судді Сакалош Леся Петрівна отримала 

дохід від ТзДВ «Альянс Україна» у вигляді страхових виплат у розмірі 32943 

гривень, а донька Сакалош Анна Володимирівна отримала дохід від ТОВ «Правничо- 

економічна група «Лексарт» в розмірі 29565 гривень. 

У декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, за 2015 рік у розділі 11 «Доходи, у тому числі подарунки» 

вказані доходи членів сім’ї суддею відображено не було. 

Відповідно до частини шостої статті 84 Закону, якщо в процесі 

кваліфікаційного оцінювання судді Вищій кваліфікаційній комісії суддів України 

стане відомо про обставини, що можуть свідчити про порушення суддею 

законодавства у сфері запобігання корупції, Комісія негайно повідомляє про це 

спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії корупції. Вища кваліфікаційна 

комісія суддів України має право зупинити проведення кваліфікаційного оцінювання 

цього судді до отримання відповіді від спеціально уповноважених суб’єктів у сфері 

протидії корупції. 

Ураховуючи викладене, заслухавши доповідача, дослідивши досьє судді 

Сакалоша В.М. та надані ним пояснення, Комісія дійшла висновку про необхідність 

зупинення проведення кваліфікаційного оцінювання судді та направлення до 

Національного агентства з питань запобігання корупції повідомлення про обставини, 

що можуть свідчити про порушення суддею законодавства у сфері запобігання 

корупції.  
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Керуючись статтями 84, 93, 101 Закону, Комісія 

вирішила: 

зупинити кваліфікаційне оцінювання судді Львівського окружного адміністративного 

суду Сакалоша Володимира Миколайовича. 

Повідомити Національне агентство з питань запобігання корупції про 

обставини, що можуть свідчити про порушення суддею законодавства у сфері 

запобігання корупції. 

 

 

Головуючий          М.А. Макарчук  

Члени Комісії:         Т.Ф. Весельська 

Т.В. Лукаш 

 


